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В українських школах можуть скасувати золоті та
срібні медалі

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Комітет Верховної Ради з питань освіти та науки рекомендував скасувати у школах виготовлення
та вручення золотих та срібних медалей державного зразка. Про це повідомляє народний
депутат Наталія Піпа у Facebook.

«Комітет освіти рекомендував скасувати вручення у школах та виготовлення золотих та срібних
медалей державного зразка. За останні роки ми мали збільшення кількості медалей, але водночас
освітні розриви та зниження рівня знань випускників шкіл під час ковіда та великої війни. Цей
анахронізм ще існує лише у пострадянських країнах», - зазначила Піпа.

Також вона додала, що відмова від медалей допоможе заощадити кошти держбюджету. Натомість
школи замість медалей зможуть нагороджувати найкращих учнів власними відзнаками.

Додамо, що за даними Освітнього омбудсмена, торік держава витратила 1,8 млн. грн. на закупівлю
21,3 тис. медалей, а 2022 року витрати склали 1,77 млн. грн. на закупівлю 20,6 тис. медалей.

«Сильно збільшується сума, яку виділяли на виробництво медалей, тому за умов
повномасштабного вторгнення Комітет рекомендує МОН припинити виробляти ці медалі. Тобто
сам факт відзнаки залишається, просто він вказуватиметься у документах», — пояснила Глава
підкомітету з питань вищої освіти Комітету Верховної Ради України Юлія Гришина.

За її словами, заощаджені кошти можна буде спрямувати на премії та стипендії дітям або на
підтримку ЗСУ.

Раніше золоті та срібні медалі давали переваги при вступі до вищих навчальних закладів, зараз вони
мають значення лише при вступі до закладу професійної (професійно-технічної) освіти.

«Останні роки наявність медалей не враховувалося під час вступу до ЗВО. Порядок прийому для
здобуття вищої освіти у 2023 році також не встановлював переваг для абітурієнтів, які здобули
золоту або срібну медаль. Крім того, у 2023 році під час вступу не враховувався середній бал
свідоцтва про освіту. А за рівної кількості балів у двох абітурієнтів значення мало пріоритетність
заяв надходження», — вказується на сайті Освітнього омбудсмена.

Зазначимо, що золоті та срібні медалі вручається лише у пострадянських країнах. Ця практика була
введена у школах СРСР у 1945 році.

Нагадаємо, у Дії з'явилися документи про освіту.
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